
ОТЧЕТ  
об устранении нарушений законодательства 

в сфере охраны здоровья несовершеннолетних 
 

           Администрация МБОУ ДО «Центр дополнительного образования» рассмотрела 
представление об устранении нарушений законодательства об образовании с участием 
помощника прокурора Спасского района Долговой А.А.. 
           Представление признано обоснованным по следующим пунктам: 
- нарушение пункта 8.10 СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных 
организаций дополнительного образования детей», утвержденных постановлением 
Главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014 г. № 41, которым 
установлено, что зачисление детей для обучения по дополнительным программам в 
области физической культуры и спорта осуществляется при отсутствии противопоказаний 
к занятию соответствующим видом спорта. 
            Выявленные нарушения приняты к сведению. С целью устранения нарушений по 
результатам рассмотрения представления приняты меры по устранению допущенных 
нарушений: 

1. С педагогами дополнительного образования и тренерами преподавателями была 
проведена объяснительная работа о необходимости обязательного наличия 
медицинских справок для обучающихся, посещающих спортивные, туристические 
и хореографические объединения. 

2. На данный момент у всех обучающихся, занимающихся спортом, ритмопластикой, 
имеются справки об отсутствии противопоказаний к занятию соответствующим 
видом спорта, ритмопластикой.  

3. По факту нарушения выявленного в ходе проверки, проведенной Спасской 
районной прокуратурой, ответственное лицо за соблюдение порядка приема 
обучающихся привлечено к дисциплинарной ответственности (копия приказа от 
21.10.2016 г. № 135-к прилагается). 
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